
Conjugaison du verbe "être vu, paraître"
cliquez sur le tableau pour écouter le verbe en Real-Audio

v-k q k ©g §p ¦b - v/t/r - ,Itr̈ ¥v §k

Cette forme de conjugaison indique généralement le passif. Or, certains verbes qui ne
sont pas employés au  kgp Paal, se trouvent sous la forme d'un  kgpb Nifal tout en étant
actif.

Exzmples: 

  (rtahvk) rta ¦vkrester(xbfhvk) x¥bF̈ ¦vk ' entrer  (okghvk) o¥kg̈ ¥v §k ' disparaître

impératif futur passé présent pronoms

v ¤tr̈ ¥t h ¦,h ¥t §r ¦b v ¤t §r ¦b h ¦b£t

,h ¥t §r ¦b

v ¥tr̈ ¥v v ¤tr̈ ¥T ,̈h ¥t §r ¦b vtrb vT̈ ©t

h ¦tr̈ ¥v h ¦tr̈ ¥T ,h ¥t §r ¦b ,htrb §T ©t

v ¤tr̈¥h v ¤t §r ¦b vtrb tUv

v ¤tr̈ ¥T v,̈£t §r ¦b ,htrb th ¦v

v ¤tr̈¥b Ubh ¥t §r ¦b oh ¦t §r ¦b Ub §j©b£t

,It §r ¦b

Utr̈ ¥v Utr̈ ¥T o ¤,h ¥t §r ¦b ohtrb o ¤T ©t

Utr̈ ¥v Utr̈ ¥T i ¤,h ¥t §r ¦b ,utrb i ¤T ©t

Utr̈¥h Ut §r ¦b ohtrb o ¥v

Utr̈¥h Ut §r ¦b ,utrb i ¥v

Il est important de ne pas confondre au futur, le verbe  ,It §r ¦k (voir) et  ,Itr̈ ¥v §k
(être vu, paraître). La vocalisation de ces deux verbes, qui ont en commun la même
racine, sera différente. 


